



# НОВЫЕ РУБЕЖИ



— СТР. 7-10

Выходит по средам и субботам. Издаётся с 1921 года.

<http://ia-od.mosoblonline.ru/archive/>

СРЕДА 21 ЯНВАРЯ 2009 года №3 (13195)

## «Горки-II»: перемены со знаком плюс



Фото Натальи ИГУМНОВОЙ.

• Зоотехник-селекционер Лилия Павловна Ходасевич работает в ЗАО «Агрокомплекс «Горки-II» 28 лет.

Официальные итоги прошедшего сельскохозяйственного года будут подведены в районе в конце января. Однако по всем «приметам» на самые лучшие позиции и в этом году вышло ЗАО «Агрокомплекс «Горки-II», получившее в 2008 году звание «Предприятие года». Валовое производство молока достигло здесь 7337 тонн. От каждой фуражной коровы надоено 7190 килограммов

молока, прибавка — 318 килограммов. Основу животноводческой отрасли в этом хозяйстве с 2005 года составляет комплекс в Ершове, куда переехало поголовье Знаменской фермы и ПСПК «Звенигородский», который присоединился в 2003 году к «Горкам-II».

В свое время новое руководство хозяйства сильно рисковало, когда «посягнуло» на святая святых

— птицеводческий профиль одного из ведущих племенных заводов России — и предложило, казалось бы, бесперспективную идею: развивать вместо убыточного в последние годы птицеводства — животноводство. Время показало, что у молодых современных руководителей был точный расчет на перспективу. Чтобы хозяйству сделать новый рывок, пришлось многое поменять. Прежде

всего, было решено реконструировать Ершовский животноводческий комплекс, который последние десять лет стоял с заколоченными дверями. Фактически реконструкция обернулась его полным капитальным ремонтом: «живым» в этом здании был только фундамент. Самым сложным в процессе реконструкции было «втиснуть» новые технологии в рамки существующих зданий.

стр. 3

### ПРЯМАЯ ЛИНИЯ



22 января, в четверг, с 16 до 17 часов, газета «Новые рубежи» проводит «прямую линию» с начальником Одинцовского управления социальной защиты населения министерства социальной защиты населения Московской области Ольгой Александровной Сергеевой. По телефонам 596-13-66 и 593-09-90 она ответит на вопросы наших читателей, связанные с переходом к новым формам социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг (в виде денежной компенсации). Предварительно можно позвонить в редакцию и оставить вопросы для О.А. Сергеевой по тем же телефонам, с 10 до 17 часов, а также направить свой вопрос по электронной почте [povrub@povrub.ru](mailto:povrub@povrub.ru) с пометкой: «прямая линия».

### Уважаемые одинцовцы!

Муниципальный выставочный центр «Одинцово-ЭКСПО»  
(г. Одинцово, ул. Маршала Неделина, 21)

приглашает вас

28 января — 2 февраля

посетить

выставку-ярмарку медицинских товаров и услуг

## «Будьте здоровы!»

Выставка работает с 10 до 19 часов.

ОДИНЦОВО ГОЛЫЦЫНО КУВЧИНКА ЗВЕНИГОРОД НЕМЧИНОВКА БАРВИХА НОВО-ИВАНОВСКОЕ ЖУКОВКА ГОРКИ-10 УСПЕНСКОЕ НИКОЛИНА ГОРА ДУБКИ ЛЕСНОЙ ГОРОДОК ЮДИНО ПЕРУШКОВО ЖАВОРОНКИ НАЗАРЬЕВО ЛИКНО БОЛЬШЕ ВЯЗЕМЫ ЗАКАРОВО АКСИНИНО ВВЕДЕНСКОЕ

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие коллеги!  
Сердечно поздравляем коллектив Одинцовской теплосети с 40-летием. Желаем всем крепкого здоровья, благополучия, успехов в труде и благодарим за постоянную заботу о ветеранах.

С уважением,  
ветераны теплосети, участники  
Великой Отечественной войны  
Н.И. ГУРЕВИЧ, А.Д. СНЕЖКОВСКАЯ.

## НОВОСТИ

## Подарок на новоселье

На днях наша газета сообщила об открытии в Голицыне новой городской библиотеки. И вот еще одна приятная новость: глава городского поселения А.Н. Шевченко принял решение оформить подписку на «Новые рубежи» для нового учреждения культуры в количестве десяти экземпляров. Теперь ветераны, пенсионеры города смогут спокойно ознакомиться с «районкой» в читальном зале новой библиотеки №2.

## Для получения Почётного знака Думы «За трудовую доблесть» необходим стаж не менее 10 лет

На очередном заседании Московской областной Думы депутаты внесли изменения в постановления Московской областной Думы «Об учреждении Почетного знака Московской областной Думы «За трудовую доблесть» и «О Благодарственном письме Московской областной Думы и утверждении формы Благодарственного письма Московской областной Думы».

Как пояснил председатель Комитета по статусу, регламенту и депутатской этике Николай Черкасов, изменения разработаны с целью совершенствования правовых норм, регулирующих основания, условия и порядок награждения граждан Почетным знаком «За трудовую доблесть» и Благодарственным письмом Московской областной Думы.

Установлено обязательное условие для награждения граждан Почетным знаком «За трудовую доблесть» — не менее 5 лет стажа работы в одной из отраслей (в сфере промышленности и связи, строительства и транспорта, торговли и общественного питания, науки и образования, культуры и спорта, здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства, сельского хозяйства, бытового обслуживания и иных сферах) и не менее 10 лет общего трудового стажа. Кроме того, к перечню документов для награждения Почетным знаком «За трудовую доблесть» и Благодарственным письмом необходимо будет прилагать представление с указанием анкетных данных и сведений о трудовой деятельности награждаемого.

Вера ЭДЕМСКАЯ,  
пресс-служба Мособлдумы.

## Горячая линия в Совете Федерации

Свои предложения по выходу из финансового кризиса теперь может направить в Совет Федерации любой желающий: открылась «горячая линия» для граждан по антикризисным действиям. Обращающиеся могут сообщать информацию, свои идеи по решению социально-экономических проблем в российских регионах и делиться опытом. Все предложения граждан, поступающие на линию, будут обобщаться и дважды в месяц передаваться в Правительство России. Телефон в Москве 8 (495) 692-58-72.

Одинцовский городской суд Московской области и Управление Судебного департамента при Верховном суде Российской Федерации в Московской области объявляет конкурс на замещение следующих вакансий:

- две вакансии начальника отдела;
- три вакансии заместителя начальника отдела;
- четыре вакансии консультанта;
- шесть вакансий главного специалиста.

Квалификационные требования к начальнику отдела и заместителю начальника отдела — наличие высшего юридического образования и стаж: работы по специальности не менее 2-х лет стажа государственной службы или не менее 4-х лет стажа работы по специальности; к консультанту и главному специалисту — наличие высшего юридического образования.

Срок подачи соответствующих документов и заявлений производится до 21 февраля 2009 года. По всем вопросам обращаться в отдел кадров суда по тел. 590-73-79.

Председатель Одинцовского городского суда В.А. ПАНТЕЛЕЕВ

## ЮБИЛЕИ

## В режиме зимнего времени

СВОЙ 40-летний юбилей со дня образования отмечает коллектив котельной №1 МУЭП «Одинцовская теплосеть». В 1969 году под руководством мастера Бориса Ивановича Макарова был произведен

розжиг котлов. За прошедшие годы выросло не только профессиональное мастерство коллектива, но и был выполнен ряд мероприятий: замена автоматики безопасности типа «Кристалл» на «СКУ»

и «АСУТП Ремтепло», что позволило повысить безопасность эксплуатации котлоагрегатов, произведена реконструкция ЦТП №№ 3, 4, 5, 6 для улучшения надежности и качества теплоснабжения потреби-

лей, произведена замена тепловых сетей. Большой вклад в стабильную работу котельной №1 вносят старейший работник, слесарь по ремонту оборудования Н.С. Цыганков, электрик В.С. Костиков, аппаратчицы А.Н. Макарова, Н.Ф. Николаева, Н.И. Колобкова, электромонтер В.Я. Яськов. В коллективе четко понимают, что их работа, прежде всего, должна быть обращена к конечному потребителю — человеку.

Сегодня стабильно работающее крупное теплоэнергетическое предприятие МУЭП «Одинцовская теплосеть» является одним из передовых и ведущих предприятий Московской области, и коллектив котельной №1 занимает в общем строю по праву достойное место.

Виктор РОГОВИК.  
Фото Дениса ЩЕПИНОВА.



• Электрик котельной №1 Виктор Семёнович Костиков.

## МОЛОДО — НЕ ЗЕЛЕНО

## Успех юных пожарных

В Рязани, на базе учебно-методического центра Главного управления МЧС России по Рязанской области, прошли Всероссийские соревнования на кубок Центрального совета Всероссийского добровольного пожарного общества (ВДПО) среди юных пожарных по российской и европейской (СТИФ) программам пожарного спорта в закрытых помещениях. Они проводились в рамках реализации Программы Президента РФ по поддержке талантливой молодежи, в соответствии с трехсторонним Планом МЧС России, Министерства образования и науки РФ и ЦС ВДПО.

В СОРЕВНОВАНИЯХ приняли участие сильнейшие команды юношей из 13-ти регионов России. В состав команд входили юноши младшей, средней и старшей возрастных групп 1991-1997 годов рождения.

В первый день участники

выявляли сильнейших по Российской программе в преодолении 100-метровой полосы с препятствиями и в подъеме по штурмовой лестнице. Лучшие результаты в этих видах программы показали команды юношей Пермского края, Республи-

ки Татарстан и Московской области. В преодолении 100-метровой полосы с препятствиями среди юношей старшей возрастной группы Сергей Лаптев из Пермского края установил новый рекорд России.

Во второй день участники соревновались по Европейской программе (СТИФ) в преодолении полосы препятствий и эстафете. Лучшие результаты в этих видах показали команды юношей Пермского края, Москвы и Московской области.

В комплексном зачете по итогам двух дней первое место заняла команда юношей Пермского края, второе — Республики Татарстан и

третье — Московской области.

Победители и призеры соревнований в отдельных видах программы и общекомандном зачете награждены кубками ЦС ВДПО, медалями, дипломами и выпелами. По итогам соревнований четыре лучших спортсмена будут представлены для награждения грантами Президента Российской Федерации. А двадцати пяти кандидатам в сборную России предстоит подготовка для участия в XVII международной олимпиаде среди юных пожарных в Чехии.

Подготовил  
Виктор РОГОВИК.

## ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

## В Подмосковье будут охранять памятники истории и культуры

На завершающем 2008 год заседании Московской областной Думы депутаты приняли в целом Закон «Об административной ответственности за правонарушения в области сохранения, использования и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации регионального (областного) и местного (муниципального) значения, расположенных на территории Московской области».

КАК ПОЯСНИЛА министр культуры правительства Московской области Галина Ратникова, новый закон разработан взамен принятого в 2007 году аналогичного закона, в котором хотя и установлены виды и размеры административной ответственности за совершение правонарушений в области сохранения, использования и государственной охраны объектов культурного наследия, однако его нормы (в соответствии с заключением Прокуратуры Московской области) содержат коррупционный фактор, поскольку оставляют должностным лицам

возможность выбора между санкциями различной степени тяжести при отсутствии четких критериев оценки общественной опасности административного правонарушения.

Новый закон разработан в целях обеспечения действенного контроля за соблюдением правил охраны и использования памятников истории и культуры на территории Московской области, обеспечения возможности привлечения к административной ответственности лиц, совершивших административные правонарушения.

Среди нарушений, за

которые предусмотрены меры административной ответственности — нарушение требований сохранения, использования и государственной охраны объектов культурного наследия, а также их территорий; несоблюдение ограничений, установленных в границах охранной зоны объекта культурного наследия; уклонение собственника, арендатора, пользователя объекта культурного наследия от оформления (переоформления) охранного обязательства; отказ или ограничение доступа граждан или должностных лиц министерства культуры Московской области к объектам культурного наследия (предусмотренного охранного обязательства); неисполнение собственниками объектов культурного наследия обязанностей по установке на объектах информационных надписей и обозначений, а также требований к содержанию в надлежащем виде этих

надписей и обозначений. За все эти нарушения законом предусмотрены такие виды административного наказания, как предупреждение и штраф.

Сумма штрафа колеблется для физических лиц в размере от одной до пяти тысяч рублей, для должностных лиц — от пяти до десяти тысяч рублей, для юридических лиц — от двадцати до пятидесяти тысяч рублей. Денежные средства, взысканные в виде административных штрафов, подлежат зачислению в бюджет Московской области в соответствии с законодательством РФ.

Комментируя закон, председатель Московской областной Думы Валерий Аксаков отметил, что закон чрезвычайно важен для Подмосковья, поскольку на его территории находится более шести тысяч памятников истории и культуры. Председатель Мособлдумы выразил уверенность, что после принятия закона в области снизится количество правонарушений в сфере охраны объектов культурного наследия.

Вера ЭДЕМСКАЯ,  
пресс-служба Мособлдумы.

**НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ**



# «Горки-II»:

## перемены со знаком плюс

(1- )  
СЕГОДНЯ на Ершовском комплексе внедрен метод полного беспривязного содержания животных, установлено уникальное оборудование в родильном отделении, применены новые методы и технологии по заготовке и хранению кормов, навозоудалению. На комплексе два доильных зала с молочным блоком известной шведской фирмы «De-laval». Здесь применили так называемый самоходный горизонтальный миксер, которых в России буквально единицы: он сам ездит, сам раздает корма, сам их загружает. Сегодня животноводческий комплекс в Ершове, благодаря таким переменам, приобрел статус одного из лучших в России. За несколько лет хозяйство стало динамично развивающимся предприятием. И не замечать этих перемен просто нельзя.

Не случайно, в декабре прошлого года Ершовский комплекс посетил Председатель Правительства России Владимир Путин, который провел в Одинцовском районе совещание представителей федерального правительства, финансовых структур и АПК. Кстати сказать, по словам генерального директора ЗАО «Агрокомплекс «Горки-II» Валерия Козловского, премьер-министра удивило, что такой крупный молочный комплекс находится недалеко от Москвы, что он был именно восстановлен, а не построен заново. Причем,

проводилась вся эта работа, когда еще не начала реализовываться национальный проект «Развитие АПК».

— Основная масса производителей, — рассказывает в интервью «Новым рубежам» Валерий Козловский, — занимается сегодня строительством новых животноводческих мегакомплексов. А наше хозяйство показало для многих предприятий, особенно в регионах, хороший пример эффективного развития сельхозпроизводства. Планируя будущее, коллектив хозяйства с самого начала рассчитывал на собственные силы, социально-экономическая программа была продумана до мелочей. Каждый год приносит нам новые успехи, о которых мне, конечно же, удалось вкратце рассказать Владимиру Путину. Его визит в «Ершово» был рассчитан по минутам. Однако он смог увидеть все преимущества нашего комплекса. Конечно же, премьер-министр обратил внимание, как содержатся телята: в специальных домиках на открытой площадке. Этому, честно говоря, удивляются все: мол, как они выживают круглый год на улице?!

— На самом деле, — продолжает Валерий Алексеевич, — удивлять на комплексе можно многим. Мы построили программу таким образом, чтобы вкратце показать весь технологический процесс. Начали с молодняка, затем показали, как содержится крупный рога-

тый скот, процесс дойки, зал, где находится молочное оборудование. Кстати сказать, 99,9 процента молока у нас — высшего сорта, это очень хороший показатель. В прошлом году предприятие получило статус хозяйства, чистого от лейкоза. Таких предприятий в России не так уж и много. Кроме того, в прошлом году на Ершовский комплекс приезжала комиссия Евросоюза, которая очень тщательно проверяла качество нашего молока. По ее результатам мы также были названы одними из лучших. Этот успех во многом определяется высоким уровнем работы наших специалистов-животноводов, таких как Александр Ивашков, Светлана Преснякова, Лилия Ходасевич, Андрей Квасовский и другие. Очередная задача, которую мы собираемся решить, это — добиться статуса племенного хозяйства.

— **В общем, возвращаетесь к своим корням? Ведь в недавнем прошлом госплемптицезавод «Горки-II» развивал племенное птицеводство и животноводство.**

— Скажем так: это — одна из наших очередных задач, которую мы поставили перед собой на ближайший год. А что касается прошлого года, то можно сказать, что он был одновременно и успешным, и напряженным. Достаточно вспомнить период заготовки кормов в дождливое лето. Решили действительно вернуться к своим корням,

начав выращивать, как и прежде, зерновые культуры. Здесь основная нагрузка лежала на агрономической службе: агрономах Александре Мишине и Василии Марфутове.

— **Как вы считаете, сможет ли экономический кризис повлиять на ваши будущие планы?**

— Самое сложное, кризисное время на предприятии мы, как говорится, благополучно прошли четыре года назад, в начале пути. За это время на нашем предприятии сформировалась эффективная, работоспособная команда. У нас нет и не может быть и речи об увольнениях, невыплате заработной платы сотрудникам. Поэтому сейчас задавать бесполезно. Если возникнут проблемы, мы ищем пути решения за счет сокращения внутрихозяйственных затрат, а не за счет людей. Наше предприятие выбрало свой путь и четко следует своей цели. В свое время Совет директоров предприятия — это такие руководители, как Тимур Тимофеевич Клиновский и Анатолий Николаевич Черкасов, — предложили новую политику предприятия. Этот путь был рискованным, но все-таки оказался самым верным. «Горки-II» процветают и по-прежнему не боятся перемен.

**Наталья ИГУМНОВА.  
Фото автора  
и из архива ЗАО  
«Агрокомплекс «Горки-II».**



• **Главный зоотехник хозяйства Светлана Геннадьевна Преснякова.**



• **Менеджер смены Ирина Исамбаевна Сапаргалиева.**



• **Слесарь по ремонту молочного оборудования Алексей Владимирович Мартынов.**



• **Тракторист на миксере «Лабрадор» Иван Михайлович Чавдарь.**



• **На знаменитом телятнике — главный ветврач Андрей Андреевич Квасовский.**



• **Оператор по искусственному осеменению Эдуард Петрович Килианчук.**

РЕЙД



# Перейти дорогу, не рискуя жизнью

По всей видимости, в Молдавии не такое интенсивное движение на дорогах, как на автострадах Подмосковья. Иначе, как можно объяснить, желание гостя из этой солнечной республики пересечь Минское шоссе в районе 30-го километра в неустановленном месте. Хотя пешеходная «зебра» находилась буквально в десятке метров. Результат, как вы догадываетесь, однозначен. Визг тормозов автомобиля, удар... и жизнь человеческая прервана.

СЕГОДНЯ ежедневные сводки ГИБДД пестрят сообщениями о происшествиях на дорогах, которые оканчиваются смертельным исходом. Страдают пешеходы, водители. Одни от того, что не соблюдают правила перехода улиц, другие, потому что нарушают скоростной режим, а все вместе — часто от злоупотребления «зеленым змием». И таких примеров немало.

Та же самая «Минка», тот же самый район 30-го километра (дер. Ликино). Даже несмотря на присутствие сотрудников Госавтоинспекции, журналистов, видеокамер, народ упорно старался пересечь автостраду с потоком несущихся машин. И это при том, что пешеходный переход находился рядом.

Первым пешеходом-нарушителем, который «попался» в руки рейдовой бригады, оказался, как ни странно, водитель междугороднего автобуса. Казалось бы, кому как не этому человеку надо не просто соблюдать правила, но и рассказывать о них другим... Ан, нет, русское «авось» по-прежнему выходит на первый план. Оправдание тради-

ционное — спешил. А на то, что в десяти метрах обозначенный пешеходный переход — просто не обратил внимание.

Не отличалось оригинальностью и объяснение другого нарушителя. Кстати, тоже водителя. Опять спешка! Третьему нарушителю срочно позвонили с противоположной стороны автострады. Ну, а раз позвонили, то, конечно же, надо бежать сломя голову, забыв о правилах. Спешил и четвертый нарушитель, и пятый. И никого не смущало присутствие рейдовой бригады, которая не пряталась в засаде, а находилась на противоположной стороне шоссе. Глядя со стороны, все это напоминало русскую рулетку — съезжает водитель пешехода, перебегающего дорогу, или нет. Впору было делать ставки. И это было бы смешно, коль не было бы так грустно! Ведь на кону — человеческие жизни.

— Сегодня мы обеспокоены наездами на пешеходов, — рассказывает заместитель командира 10-го спецбатальона 1-го СП ДПС, майор милиции Владимир Алексеевич Игнатов. — С начала года произошло два случая



• Нерадивым пешеходам запомнится надолго внушение от заместителя командира 10-го спецбатальона 1-го СП ДПС, майора милиции В.А. Игнатова.

и оба со смертельным исходом. Именно здесь на 35-м и 44-м (вблизи Краснознаменска) километрах Минского шоссе. Исходя из анализа каждого происшествия, было установлено, что пешеходы, граждане ближнего зарубежья, и находились в нетрезвом состоянии.

В свою очередь, мы разработали целый комплекс мероприятий, направленный на снижение ДТП с участием пешеходов. Работаем с администрациями, теми структурами, в чьей ответственности находятся зоны того или иного участка. В частности, на 44-м километре планируется строительство надземного пешеходного перехода. В районе деревни Ликино, где идет реконструкция дороги, установили светофор, работающий от нажатия кнопки при переходе. Но все равно факты дорожно-транспортных происшествий присутствуют.

— **Что показывает статистика?**

— По статистике, правда, наблюдается снижение как тяжести, так и количества происшествий. С этой целью ведется профилактическая работа по выявлению водителей в нетрезвом состоянии, нарушителей скоростного режима и, соответственно, работа с пешеходами.

— **Освещение дорог, строительство надземных переходов, на ваш взгляд, снизит количество ДТП с участием пешеходов?**

— Безусловно. Например, в 2007 году на

Можайском шоссе нас беспокоили наезды на пешеходов. В 2008 году Можайское шоссе до 51-го километра было электрифицировано, и ДТП с участием пешеходов практически прекратились. То же касается и Звенигородского шоссе. На Минском шоссе, где идут строительные работы, есть неосвещенные участки, и именно здесь случаются дорожно-транспортные происшествия. На Можайском шоссе, в районе 29-го километра, где растет большой микрорайон, тоже необходим надземный пешеходный переход. Не освещен участок дороги с 61-го по 64-й километр, и здесь тоже опасная зона.

— **На мой взгляд, пешеходы-нарушители, если не попадают под колеса автомобиля, отделяются «малой кровью»...**

— Вы абсолютно правы. Налагаемые штрафы просто не соизмеримы с ценой жизни, которой мы рискуем. Необходимы более серьезные административные наказания для пешеходов — нарушение правил дорожного движения.

И еще один немаловажный аспект — дети. Хочется обратиться к родителям, которые перевозят детей: необходимо применять детские удерживающие устройства в автомобилях. Ведь зачастую, когда происходит авария, в первую очередь страдают именно те, кто не пристегнут ремнями безопасности.

**Виктор РОГОВИК.**  
**Фото Дениса ЩЕПИНОВА.**

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Одинцовского района сердечно поздравляет с 85-летием участника Великой Отечественной войны, председателя Совета ветеранов городского поселения Заречье **Михаила Дмитриевича ЕРОШЕНКОВА!**

Дорогой Михаил Дмитриевич! Здоровья и благополучия Вам, успехов, долгих лет жизни и большого человеческого счастья!

## ПИСЬМО В НОМЕР

**ПРИЯТНО**, когда убеждаешься в том, что рядом живут хорошие люди. Я хочу рассказать о своем соседе по даче — Юрии Олеговиче Бобылеве, который «сыграл» для меня роль доброго Деда Мороза.

Моя жизнь прошла в Москве, а вот ближе к старости (мне 72 года) решила купить участок в Кубинке. В 1997 году построилась и поставила деревянный забор. Через десять лет этот забор уже потерял привлекательный вид. Юрий Олегович предложил заменить его металлическим (между нашими участ-

## Повезло с соседом

ками). Естественно, я сразу же согласилась на это.

Когда ломали старый забор, Юрий Олегович обратил внимание на мой туалет — деревянный, покосившийся — и тут же предложил мне установить новый (теплый) в доме, а также подключить всю сантехнику к своим очистным сооружениям. Я сначала даже не поверила. Потом все об этом думала и на

следующий день подошла к нему и сказала, что согласна.

За два осенних дня у меня в доме появился теплый туалет и слив из раковины в очистные сооружения соседского участка. Нетрудно представить, какая это была огромная радость. Осилить оплату очистных сооружений пенсионерке, конечно, не под силу. Все было сделано бесплатно. Помощь была пред-

ложена настолько корректно, что я не почувствовала себя в большом долгу перед соседом.

Уважаемая редакция, прошу передать через вашу газету Юрию Олеговичу огромное спасибо, пожелать доброго здоровья, счастья в личной жизни и процветания в бизнесе.

С удовольствием читаю вашу газету. Желаю также всем сотрудникам редакции счастья, радости, здоровья и успехов в труде.

**С уважением,**  
**Татьяна Яковлевна**  
**МАСЛАКОВА.**

**ИТОГИ 2008 ГОДА**

— Людмила Ивановна, в 2008 году было принято несколько федеральных законов, направленных на улучшение материального положения разных категорий пенсионеров. Что нового внесли они в деятельность управления?

— Год оказался для нас напряженным по сравнению с предыдущими. С одной стороны, радовало, что у пенсионеров повышаются пенсии. С другой — резко возросли нагрузки на сотрудников управления. Наш штатный состав рассчитан без учета реализации этих законов. Было нелегко, но со всеми поставленными задачами мы справились.

— По каким направлениям работал Пенсионный фонд?

— Основной раздел нашей деятельности — это назначение пенсии при наступлении страхового случая (достижение установленного законом пенсионного возраста (для женщин — 55 лет, для мужчин — 60) или определение группы инвалидности медико-социальной экспертизой, а также смерть одного из родителей несовершеннолетнего ребенка). В каждом из таких случаев проводится большая работа. В истекшем году мы приняли 8889 заявлений от граждан по поводу назначения пенсии.

22 июля 2008 года вступил в действие 156-й Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам пенсионного обеспечения военнослужащих». С августа мы начали принимать заявления от военных пенсионеров, которые получают пенсии за выслугу лет и по инвалидности от силовых ведомств. Им стали назначать выплаты, исходя из страховой части пенсии по старости. Всего до конца года было принято 4444 таких заявления. В сентябре-начале декабря в день принимали по 700 заявлений только от бывших военнослужащих. А ведь нужно было работать и с другими категориями населения.

— Апрель вызвал большие очереди?

— Нет, больших очередей не наблюдалось. Мы четко спланировали нашу работу. С момента выхода закона был установлен тесный контакт и достигнуто взаимопонимание с Одинцовским военным комиссариатом, силовыми ведомствами, ветеранскими органи-

зациями. Был составлен перечень документов, которые необходимо представить в фонд для назначения страховой части пенсии. Его передали в ветеранские организации для распространения. И благодаря коллективным усилиям более четырех тысяч бывших военнослужащих уже получают причитающиеся им доплаты.

— А ведь были еще и индексации пенсий...

— Да, правительство неоднократно принимало решения о повышении размеров пенсий в течение 2008 года.

В феврале была увеличена страховая часть пенсии, в апреле и августе — страховая и базовая части пенсий.

С января также были повышены размеры базовой части пенсий для тех категорий граждан, которые отработали в районах крайнего Севера не менее 15 лет, а в местностях, приравненных к условиям Севера, — не менее 20 лет.

— К сожалению, растущая инфляция быстро «съедает» эти повышения.

— Согласна с вами. Нам нередко высказывают недовольство небольшими размерами пенсий. Но сотрудники Пенсионного фонда только исполняли закон. Наша задача — вовремя ежемесячно доставлять пенсии гражданам.

— А сколько в нашем районе пенсионеров?

— В Одинцовском районе (с учетом Звенигорода и Краснознаменска) пенсии получает 71 тысяча граждан пенсионного возраста, а меры социальной поддержки — 30 тысяч федеральных льготников. К ним, как я уже сказала, прибавилось 4444 военных пенсионера.

— Какими способами осуществляется доставка пенсий?

— Есть два способа выплаты пенсий — поступление на лицевой счет в сбербанке или на доставочный участок. Выбор способа делается по заявлению пенсионера. Выплата денег в районе производится с 4 по 22 число каждого месяца. В первую очередь пенсии поступают на доставочные участки, затем разносятся по лицевым счетам. В зависимости от обстоятельств гражданин может менять выбор способа доставки. Например, он получил пенсию через доставочный участок, а потом собрался надолго переехать к де-

тям. Пишет заявление — и ему начинают переводить пенсию на банковский лицевой счет.

Лежачим больным, людям преклонного возраста пенсия доставляется на дом.

— Помнится, три года назад было немало споров и разногласий относительно монетизации льгот. Как сейчас обстоят дела с мерами социальной поддержки федеральных льготников?

— Действительно, с 2005 года федеральные льготники могут взамен натуральных льгот получать ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ). Это делается в установленные сроки. Жалоб практически нет. С января по октябрь 2008 года мы приняли свыше 16 тысяч заявлений от льготников по поводу отказа от набора социальных услуг. Девять тысяч из них полностью отказались от набора социальных услуг. Семь тысяч отказались от льготных лекарств и санаторно-курортного лечения. Незначительная часть заявителей предпочла получать денежную компенсацию вместо бесплатного проезда на железнодорожном транспорте.

Люди стареют, и с каждым годом им все труднее приезжать в Пенсионный фонд, чтобы написать заявление об отказе от набора социальных услуг. Пенсионный фонд РФ учел это обстоятельство, поэтому в 2009 году в существующее положение будут внесены изменения. Как только мы получим нормативные документы на этот счет, тут же сообщим через СМИ населению.

— Наша газета в конце каждого года помещает обращения Пенсионного фонда к работодателям с просьбой представить годовые отчеты. Насколько я понимаю, эти призывы до сих пор не всеми услышаны?

— На учете у нас состоят 27138 страхователей-работодателей. Из них 10379 — индивидуальные предприниматели. Из ука-

л9M2 я(фонде379оя Ря0.я Ргду в сущес-)тв1755 еве05 -1зя(ловл12чные де15опо взначика-) я Ря0ЕДВрн0ол (Еьлу821

ау тьт стуучим ноув Ря0.201 )юибя0.15119 ебич отка2сХя 82ткачика-

Бортв1тысаМ я(я л9M2 д, ловлция0а4ые,д)79 — индивидуал(С влелюду ьшем С

## БЛАГОЕ ДЕЛО

## Чтоб не разучилось радоваться сердцем

Облегчить скорбь потерь, подарить радость общения одиноким пожилым людям, в разные годы ставшим вдовами и вдовцами, стало целью встречи, состоявшейся в стенах Одинцовской гимназии №7.



ИНИЦИАТИВА проведения этого мероприятия принадлежала ветеранской общественности и была активно поддержана председателем комитета Одинцовской районной общественной организации ветеранов войны и военной службы Владимиром Ивановичем Гутровым и председателем комиссии данного комитета по работе с одинокими ветеранами Маргаритой Ивановной Трофимовой. Откликнулись на призыв о содействии в проведении встречи сотрудники районной администрации, а также директор гимназии №7 Ольга Евгеньевна Писарева и ее заместитель Марина Эдуардовна Бакунина.

«Не оставить человека наедине с болью утраты, вселить в страдающую душу каплю позитива», — так определили свою задачу организаторы благого дела.

Зваными гостями встречи стали около полусотни жителей Одинцовского района, навеки разлученные судьбой со своими верными спутниками жизни.

Трое из них встречали Новый год в девяностый раз: Михаил Иванович Дачевский, Георгий Алексеевич Титов, Павел Макарович Кузьмишко... Все они являются участниками Великой Отечественной войны.

Большой и нелегкий жизненный путь прошли и другие гости встречи — бывшие фронтовики, ветераны войны и труженики тыла, многие из которых награждены орденами и медалями за ратные и трудовые подвиги; «боевые подруги» — жёны офицеров...

Например, Зинаида Сергеевна Чернобай в 2007 году похоронила сына, а 2008-й суровый високосный отнял у неё супруга — члена вышеназванной ветеранской организации... Борьба с внезапно постигшим её одиночеством помогают товарищи умершего мужа. Они всесторонне поддерживают Зинаиду Сергеевну. Недавно её приняли на рабочее место покойного супруга — бухгалтером. Теперь в этом коллективе, в общении с друзьями ей легче отвлекаться от скорбных мыслей...

Открывал официальную часть мероприятия председатель комитета Владимир Гутров, который адресовал гостям сердечные слова приветствия, поддержки и поздравления с Новым годом. Затем вкратце подвел итоги работы возглавляемой им структуры за год. К его выступлению присоединились заместитель председателя Московского областного комитета ветеранов войны и военной службы Александр Герасименко, советник главы Одинцовского района по вопросам ЖКХ Владимир Брусенков и депутат районного Совета депутатов Анатолий Маркелов. Собравшиеся почтили память своих боевых друзей и близких, ушедших из жизни. Далее приступили к чествованию собравшихся и вручению им почетных грамот и новогодних подарков — от руководства Комитета и от администрации Одинцовского района.

Разбавили печаль вдов и вдовцов красивой легкой музыкой юные таланты из Одинцовской музыкальной школы, а также вокалисты ансамбля русской народной песни «Немчиновские зори». По традиции мероприятие продолжилось чаепитием и теплой, душевной беседой.

Елена МОРОЗ.  
Фото автора.

## ЮБИЛЕИ

Голицынской специальной (коррекционной) общеобразовательной школе 8-го вида исполнилось 50 лет. Этот праздник собрал вместе многих людей — ветеранов педагогического труда, выпускников и друзей школы, нынешних учителей, учащихся и их родителей. Кто-то не был в этих стенах много лет и не устал удивляться, как все изменилось в лучшую сторону. Другие, наоборот, искали напоминаний о прошлом. Каждый приглашенный пришел на день рождения школы со своими воспоминаниями и желанием хоть ненадолго окунуться в атмосферу юности, в те дни, когда деревья перед школьным зданием были маленькими.

А НАЧИНАЛАСЬ история школы в 1958 году с распоряжения исполнительного комитета Московского областного Совета депутатов трудящихся за №971. В нем говорилось об открытии 1 сентября Голицынской школы-интерната Кунцевского района на 300 учащихся.

Место для учебного заведения было выбрано замечательное: на окраине поселка, рядом — лес, чистый воздух, большая территория. Школа-юбилей прошла в своем развитии несколько этапов: в 1988 году ее переименовали во вспомогательную школу-интернат, еще через восемь лет — в специальную (коррекцион-

## Школы не стареют



ную) общеобразовательную школу-интернат 8-го вида, а с 2006 года из названия исчезло слово «интернат».

50 лет — немалый срок. Многие уже стали историей, но остались в памяти люди, которые создавали школьный коллектив, закладывали его традиции. К сожалению, не все из них дожили до юбилея. На торжественном вечере тепло вспоминали Марию Кондратьевну Михееву, Федора Георгиевича Харитонову, Александра Михайловича Семину, Константина Владимировича Ильченко, Галину Сергеевну Конохову, Раису Николаевну Коликову. А ветеранов-руководителей, которые пришли на юбилей, буквально засыпали цветами. Среди них — Надежда Ильинична Юрченко, Валерий Корневич Шкардун, Анатолий Артемович Щербин, Нина Максимовна Павлюченко. В настоящее время у штурвала школьного корабля находится Ан-

желина Юрьевна Брудер. Она с большой благодарностью говорила о своих предшественниках, у которых многому научилась.

Большинство выступавших отмечали, что педагогический коллектив в этой школе отличается постоянной стабильностью и добрым психологическим климатом. Люди работают в нем подолгу. К примеру, Любовь Семеновна Мурашова трудится с момента открытия школы, то есть 50 лет. Алла Георгиевна Зайченкова, школьный поэт, — 47 лет. Свыше 30 лет отдала родной школе Лариса Александровна Лапина. Они выпустили во взрослую жизнь не одно поколение и гордятся своим трудом, хотя его не назовешь легким. Всего школа-интернат подготовила 1450 выпускников. С 1998 года началось сотрудничество с Голицынским учебным центром, которое позволило подросткам приобрести рабочую специальность. Для детей с ограничен-

ными возможностями, по сути, это стало путевкой в жизнь. Голицынская школа-интернат традиционно сильна и спортивными достижениями. Об этом свидетельствуют многочисленные кубки и почетные грамоты на стенах. В ней всегда любили и любят песню. И по сей день вся школа поет. На юбилейном вечере учительский хор дружно исполнил гимн школы.

О прошлом и настоящем из прожитых пятидесяти лет напомнил фильм. Все присутствующие смотрели его с огромным интересом, узнавая себя в молодых педагогах, в девчонках и мальчишках с красными галстуками. Новое племени, молодое, незнакомое, бежит по школьным коридорам. Прошлое не воротится назад. Но есть юбилей — и они дарят прекрасную возможность встречи с ушедшей молодостью.

Лариса РОДИОНОВА.  
Фото автора.

## РОДНИКИ КУЛЬТУРЫ

## «Свет Христова Рождества»

В ЗВЕНИГОРОДСКОМ историко-архитектурном и художественном музее в дни школьных каникул состоялись тематические театрализованные экскурсии «Свет Христова Рождества». Экскурсия предназначена для широкой аудитории — взрослых и детей. Она знакомит экскурсантов с обрядовой культурой русского народа, с традициями встречи и проведения праздника Рождества на Руси в допетровские времена.

Посетители осмотрели архитектурный ансамбль монастыря и центральную часть Царицыных палат, где услышали и увидели театрализованное представление «Смерть царя Ирода», духовные стихи, сказки, напевные голоса старинных народных музыкальных инструментов.

В конце экскурсии посетителям были предложены подарки-сувениры и угощения обрядовой русской кухни.

Юрий КОРОВИН.  
Фото автора.



## Люди и время на живописных полотнах



В АРТ-САЛОНЕ «Звенигород» открылась новая экспозиция «Люди и время». На ней представлены работы звенигородских художников. Центральное место на нынешней выставке заняли живописные полотна Владимира Татаринова и Анатолия Белокожного.

Художник Татаринов наряду с несколькими новыми картинами представил в основном свои ранние произведения, выполненные еще

в 50-е годы, в период учебы в художественной школе. Мастер работает в жанре портрета и пейзажа.

Анатолий Белокожный — член творческого союза художников, выставил произведения, выполненные в реалистической манере. Основными направлениями его творчества являются жанровая живопись, историческая и бытовая.

Юрий КОРОВИН.  
Фото автора.

# Юворова, 38

Так случилось, что именно в Татьянин день, 25 января 1755 года, императрица Елизавета Петровна подписала Указ «Об учреждении Московского университета» и этот день стал официальным университетским днем (тогда он назывался «днем основания Московского университета»). С тех пор святая Татиана считается покровительницей студентов. Кстати, само древнее имя «Татиана» в переводе с греческого означает «устраительница».

Так Татьянин день превратился в неофициальный студенческий праздник. К тому же, с него начинались каникулы, и именно это событие студенческая братия всегда весело отмечала. Празднование «профессионального» дня имело свои традиции и ритуал — устраивались торжественные акты с раздачей наград и речами.

Изначально этот праздник очень пышно отмечался только в Москве. Церемония состояла из двух частей: непродолжительной официальной церемонии в здании университета и шумного народного гулянья, участие в котором принимала почти вся столица.

Несмотря на то что история праздника своими корнями уходит в далекое прошлое, традиции сохранились и по сей день. Студенческая братия как устраивала широкие гулянья более ста лет назад, так и в XXI веке предпочитает отмечать свой праздник шумно и весело. Кстати, в этот день квартальные полицейские даже чрезвычайно нетрезвых студентов не трогали. А ежели и приближались, то козыряли и осведомлялись: «Не нуждается ли господин студент в помощи?»

Впрочем, студент никогда не упустит шанс отдохнуть от учебного процесса — согласно народной мудрости, от бесконечного торжества его отвлекает лишь сессия.

Именно на последний день сессии и выпадает День студента в Одинцовском гуманитарном университете. Поэтому особых торжеств здесь не готовится. Но «огушники» как всегда активно участвуют в городских и район-

## Веселись студент — твой день пришёл



• Студентки факультета государственного и муниципального управления ОГУ — две Татьяны — Кривошеина и Тихомирова отмечают 25 января двойной праздник с отличными оценками.

ных мероприятиях. Так, 25 января — в самый праздник — ребята посостязаются в межвузовском фестивале КВН. Девушки-студентки представят свои лучшие качества на конкурсе «Мисс студенчество».

Творческая жизнь в университете не затихает ни на минуту. Совсем недавно ребята из волонтерского отряда ОГУ провели большую традиционную акцию «Дары волхвов». В предпраздничные дни они собирали новогодние подарки и готовили праздничные представления для детей, попавших в трудную жизненную ситуацию.

Любимец публики, студент ОГУ Василий Селезнев принял участие в Московском межвузовском фестивале «Паруса надежды», стал его лауреатом и был удостоен чести выступить в Зале всех Соборов в храме Христа Спасителя.

Отдел по воспитательной работе Одинцовского университета большое внимание уделяет не только талантам ребят, но и образу жизни, который они ведут. Современный студент должен быть не только умным и талантливым, но и здоровым — считают здесь. ОГУ, вообще, территория вне курения, но периодически устраиваются еще и дни, когда можно обменять сигареты на конфеты, ручки и другие полезные в быту вещи.

Но жизнь студентов не замыкается в стенах родной alma mater, налаживаются связи и с другими вузами. Чего только стоят балы, устраиваемые совместно с Голицынским пограничным институтом. Завязались дружеские отношения и с Коломенским педагогическим институтом, а еще имеют место постоянные выезды в музеи, театры и кинотеатры. Наверное, именно звезды большой сцены вдохновили ребят создать свой собственный театр. Состоялось уже четыре премьерных спектакля. Зрители были поражены не только мастерством ребят, но и глубокой искренностью, с которой передавались чувства героев. Но в ОГУ умеют развлекать не только гостей, но и самих себя. Так, прямо перед сессией по деканатам и аудиториям прошли ряженые с обрядовыми песнями и присказками — колядки прошли «на ура». Теперь умы студентов занимают не только экзамены, но и новые затеи: ведь чем больше они пробуют, тем больше хотят делать. Это и хорошо, уверены в отделе по воспитательной работе, ведь проявляя инициативу, достигая целей, ребята становятся взрослее, самостоятельнее, общаются к культуре, которая останется с ними после того, как позабудется написанное в учебниках. А воспоминания о полной событий и смелых идей студенческой жизни останутся навсегда.

Ирина ЗАНИНА.  
Фото автора.



## ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

# С юбилеем, родная школа!

Деревянная, одноэтажная, с печным отоплением и резными ставнями, но по-домашнему теплая и уютная — такой запомнилась Лесногородская школа первым ученикам. Это уже позже, в 1964 году, было построено современное трехэтажное здание. А тогда, в далеком 1908 году, купец Помельцев на свои средства стал содержать школу в дачном поселке Лесной городок.

К празднованию такой замечательной даты готовились с особой тщательностью и усердием, с огоньком и творческим подходом. Каждый старался внести свою лепту в подготовку и проведение этого мероприятия. Целый год работали под флагом юбилея. И не случайно программа вечера получилась очень интересной. К столетию школы решили организовать музей истории, со всего поселка старожилы несли в школу экспонаты: фотографии, пожелтевшие от времени, старые портфельчики, пионерские значки, комсомольские билеты, школьные дневники, свои первые тетрадки по письму, с красной звездочкой на полях за отличную работу. Появилась и настоящая деревянная парта, и старинный книжный шкаф, даже учительский стол — именно такой, как на старых фотографиях. Две высокие витрины, десять больших стенов вместили в себя столетнюю историю школы.

Очень много нового и интересного узнали ребята от бывших выпускников о школьных учителях, прошедших войну и долгие годы преподававших

в родных стенах, о тех предметах, которые здесь вели. Послевоенное поколение учителей пережило очень важное событие — открытие нового здания школы. В 1965 году она становится средней, пришло много новых, молодых, энергичных педагогов. Созданный в 1968 году клуб объединил вокруг себя ребят, интересующихся народной игрой, промыслами и играми народов мира. Материалов собралось очень много, что способствовало открытию музея игры и игрушки. Свой 40-летний юбилей клуб широко отметил в ноябре.

...Школа сегодня — это 550 детей, 42 педагога, 22 класса. Сегодняшние учителя — отличники народного просвещения, кандидаты наук, победители приоритетного национального проекта «Образование». Сами школьники не отстают от своих наставников: они побеждают во многих конкурсах, являются стипендиатами главы администрации Одинцовского муниципального округа, лауреатами IV Международного космического фестиваля, лауреатами различных соревнований и конкурсов. Ребята в

Ученики были из окрестных деревень — Бородки, Осоргино, Салманово. Всего 50 человек! Первый учитель школы — Румянцев Александр Ефимович — положил начало целой плеяде прекраснейших, одаренных, обожающих свое дело наставников. И вот теперь уже четвертое поколение «сеящих разумное, доброе, вечное» отметило столетие своего второго дома.

школе активные, способные, артистичные и свои таланты они продемонстрировали на торжественном вечере, посвященном юбилею.

В вестибюле гостей встречал духовой оркестр Лесногородской музыкальной школы. Под музыку вальса в зале танцевали участники ансамбля «Элит — данс».

На празднике заместитель руководителя администрации Одинцовского муниципального района Л.С. Гурина поздравила всех со столь знаменательным юбилеем и вручила грамоты областного министерства образования и памятный адрес школе. За хорошую работу поблагодарила учителей и заведующую школьным отделом управления образования Одинцовского района Л.В. Мусиенко. К коллективу школы со словами благодарности обратились также депутат Совета депутатов Одинцовского района В.И. Киреев и руководитель аналитического отдела Правительства РФ А.С. Зверев.

И по завершении собравшиеся гости и участники хором пропели гимн школы.

Татьяна ПРИЛЕПСКАЯ.

Физическая культура и спорт — это объединяющая сила всего нашего общества, это источник красоты, а самое главное — здоровья.

## Мы дружим со спортом



В сельской Часцовской средней общеобразовательной школе физическую культуру очень любят. И дружба со спортом укрепляется с каждым годом обучения. Мы с удовольствием занимаемся в школьных секциях и спортивных школах.

Наш директор, Дмитрий Романович Абдюшев, твердо убежден и постоянно говорит о том, что все дети должны быть здоровы, всесторонне развиты, физически подготовлены, и создает для этого все условия.

Преподаёт уроки физкультуры Виктор Алексеевич Чирков, учитель высшей квалификационной категории, лауреат именной премии губернатора Московской области, вошедший в число лучших учителей — участников регионального этапа проекта «Образование» в 2007 году. Он — главный организатор всей спортивной работы в школе.

Кроме обязательных уроков физкультуры, мы посещаем школьные

спортивные секции по баскетболу, настольному теннису. На базе нашего учебного заведения открыты и работают спортивные группы Одинцовской КСДЮСШОР, ДЮСШ по бадминтону, ДЮСШ «Старый городок», ДЮСШ «Арион».

Проводятся массовые физкультурно-оздоровительные мероприятия, организовано проходят различные первенства и турниры. Особенно мы любим «Дни здоровья», турниры по мини-футболу, баскетболу, битболу. Ежегодно проходит спартакиада между классами по различным видам спорта. Работает физкультурный актив, в состав которого входят ученики и их родители. В каждом классе созданы спортивные команды по мини-футболу, баскетболу, пионерболу, волейболу, битболу, лыжам, легкой атлетике, бадминтону, настольному теннису. Они принимают активное участие в Спартакиаде школьников Одинцовского муниципального района.

Лучшими спортсменами школы являются Владимир Лапшинов, Кристина Рыжова, Сергей Шоричев, Павел Куличков, Михаил Жигалин, Марина Жигалина, Вячеслав Ерёмин, Прокопенко Анастасия, Морозов Андрей, Дмитрий Иванченко, Алексей Суковатов, Илья Афанасьев.

Сельская администрация и Часцовская нефтеперерабатывающая база предоставляют нам транспорт для поездок на соревнования.

Мы уверены: спорт — наш верный помощник в учёбе и жизни. Он укрепляет и сохраняет здоровье, приносит радость побед над соперником и над самим собой.

Кристина РЫЖОВА,  
учащаяся  
9 класса Часцовской  
средней школы.

## НАСТАВНИКИ

## Поздравляем!

19 декабря исполнилось 90 лет известному одинцовскому журналисту и наставнику молодежи Николаю Ивановичу ЛАПТЕВУ.

Сейчас Николай Иванович работает в Одинцовском центре эстетического воспитания и Одинцовской гимназии №7, где руководит Школой юного журналиста. На итоговом занятии воспитанники Н.И. Лаптева организовали чаепитие по случаю его юбилея. Наставник принимал искренние, теплые поздравления от сегодняшних учеников и выпускников прошлых лет — ныне студентов российских журфаков и сотрудников центральных СМИ.

Спустя несколько дней журналиста чествовали в гимназии № 7. Для школьников был проведен «урок поэзии», так назвал его сам Николай Иванович. Затем пришли гости. Лаптев получил приветственные адреса от дирекции гимназии № 7, управления образования, районного комитета КПРФ, от редакции газеты «Правда», где он проработал почти 30 лет в качестве собственного корреспондента. «Правдисты» подчеркнули его стойкость духа, партийную принципиальность и ответственность за каждое написанное слово, заметили, что многолетний самоотверженный труд Лаптева в главной газете страны не забыт сегодня ни коллегами, ни преемниками. Николай Иванович был заслуженно удостоен высшей награды КПРФ «Партийная доблесть».

Доброго здоровья, неиссякаемой энергии и новых творческих успехов Вам, дорогой Николай Иванович!

Татьяна ПРИВАЛОВА.

## В капле моря — океан!

Школьники, мечтающие стать журналистами, не всегда понимают, что это за профессия, боятся делать первые шаги, пробовать и ошибаться. Боятся показаться смешными, боятся слов: «Эй! Это невозможно! Это всего лишь мечта». Очень важно, чтобы в первые дни их стараний и надежд рядом был человек, который даст по-отечески добрый совет, направит, поможет поверить в себя. Таким человеком для меня и многих других ребят из Школы юного журналиста при Одинцовском центре эстетического воспитания стал Николай Иванович Лаптев.



Не может не восхищать его удивительное педагогическое чутье — он всегда помогает нам так, как никто другой, потому что знает и понимает нас, мечтательных и нерешительных.

Он очень помог лично мне опубликовать мой первый материал, но самое большое внимание было уделено отнюдь не правке его содержания, хотя исправлений было немало. Зная, как страшно сделать первый шаг, он позвонил на Одинцовское радио, где мне предстояло выступить, и сказал,

что придет «его девочка» записывать материал — хорошая, маленькая такая. Меня встретили очень тепло, и было совсем не страшно! А когда запись прозвучала в эфире, Николай Иванович позвонил директору школы и рассказал об этом. Многие учителя тоже услышали мое выступление, а классная руководительница поздравила меня с первой маленькой победой. Николай Иванович понимал, что на первых порах ребенку очень нужны одобрение, похвала. Это был один из самых

счастливых моих дней! И желание писать статьи, работая над ними все вдумчивее и внимательнее, стало расти. Спасибо ему огромное за это! И главное — он научил нас тому, что журналист — это тот, кто в капле моря видит океан.

Но для нас его мудрость подобна океану, в сравнении с которым мы всего лишь капельки. Он сам состоит из миллионов капелек, имеет тысячи оттенков. С каждой капелькой в нем появляется что-то новое, неизданное. Николай Иванович часто говорит, что мы заряжаем его энергией, вдохновляем...

19 декабря нашему Николаю Ивановичу исполнилось 90 лет, несмотря на это он необычайно молод, и не только душой. Его блеску глаз и энергии могли бы позавидовать многие молодые люди! Меня всегда восхищает, когда он, чтобы привести пример какого-либо литературного приема, абзацами цитирует классиков. Нам такое мастерство пока даже и не снилось! Мы благодарны судьбе за то, что живем и общаемся с таким человеком, прикасаемся к его мудрости и постоянно чему-то учимся.

Для нас Николай Иванович — настоящий Журналист. Это большое счастье — иметь перед глазами пример того, к чему нужно стремиться: профессиональные качества и тонкая душа, умение разбираться в людях и стремление передать опыт, бесконечная доброта. А главное — желание подарить людям веру. В себя, в свою мечту, в призвание. Это именно то, чего нам всем так не хватает.

Юлия КРАСНОВА,  
ученица 11 класса МОУ СОШ  
им. А.С. ПОПОВА,  
слушательница Школы юного  
журналиста.



# Они ещё и не так МОГУТ!!!

Грандиозное спортивное шоу, знаменующее собой подведение итогов ушедшего «спортивного» года, стало доброй традицией для Одинцовского гуманитарного университета. Пятый по счету праздник проводился на этот раз в зале гимназии ОГУ и включал в себя выступление представителей различных танцевально-спортивных направлений и конкурс групп поддержки. Ведущими программы были Дед Мороз и Снегурочка, а подбадривал болельщиков эффектный симпатяга Шрэк...



Участниками зрелищного состязания стали студенты различных факультетов университета — будущие филологи, психологи, юристы, экономисты и управленцы. Любопытно, что для девушек участие в спортивном шоу автоматически становилось «зачётом» по физическому воспитанию. Взыскательное жюри включало в себя представителей профессорско-преподавательского состава ОГУ. Спортсменки-танцовщицы блистали динамичностью и грацией и в популярном «хип-хопе», и в незабываемом «танго», и в «русском»... Выбор победителя

был непростым, поскольку, как отметили члены жюри, с каждым годом праздник набирает обороты, поднимая дух здорового соперничества и уровень совершенствования ребят. И если в предыдущие годы студенческие номера чередовались с выходами «звезд», то в нынешнем — целых полтора часа спортивное действо вершилось исключительно силами одних лишь «ОГУрцовцев». Посоветавшись, судьи отдали лавры победителей двум командам. Первое место разделили команда первокурсниц факультета государственного муниципального управления (их



потрясающее «диско восьмидесятых» — с весёлыми речёвками в адрес родного факультета — буквально «взорвало» зал) и команда студенток второго курса факультета экономики и менеджмента, «уготившая» публику отличным «миксом» из

разных стилей.

Заслуженную симпатию зрителей за своё восхитительное «танго» снискала и команда «Импульс», капитаном которой является третьекурсница филфака Ирина Коноплёва.

Отдельного приза за яркость и модернизм композиции в стиле «хип-хоп» удостоилась Евгения Фурсова — капитан команды первокурсниц экономического факультета.

Выступления же представителей сильного пола, хоть и оценивались без занесения в зачетку и считались показательными, но от этого скучнее не стали. Мастера паркура, армреслинга и других видов спорта — как классических, так и экзотических — сразили всех своей фонтанирующей энергией, спортивным азартом, четкостью движений.

Вот такие чудеса вытворяли «ОГУшники» в «круглой школе» под Новый год.

Елена МОРОЗ.  
Фото Яны ГЕРМАН.

## СВОЙ ВЗГЛЯД

### Рождественские размышления о счастье

В преддверии праздников, будь то Новый год или Рождество, люди желают друг другу счастья. Как описать то, о чем мы так часто думаем, к чему стремимся, о чем мечтаем. Что же такое счастье? Я считаю, счастье — это не предмет, не исполненное желание, а состояние души. Это разнообразие чувств, эмоций, ощущение невероятной радости.

Зачастую мы называем счастьем исполненное желание или достижение поставленной цели. Но чем чаще мы ставим цели и быстрее их достигаем, тем слабее ощущение радости.

И, на мой взгляд, людям стоит научиться радоваться жизни и научиться обращать внимание на незначительные, на первый взгляд, вещи. Хочешь счастья? Оглянись вокруг! Видишь синее небо над головой? Солнечных зайчиков на стенах, детвору, играющую в снежки? Слышишь их смех? Ну вот! Разве это не счастье?

Мария ТОЛСТЫХ,  
ученица 10 «Б» класса  
Голицынской средней школы №2.

## СКАЖИ!

# Молодёжь волнуют досуг и кризис

Указом Президента Российской Федерации Д.А. Медведева, по инициативе Государственной Думы РФ, наступивший 2009 год в России объявлен Годом молодежи.

Главными его целями названы — развитие творческого, научного и профессионального потенциала молодых, активное привлечение молодежи к проведению социально-экономических преобразований в стране, воспитание чувства патриотизма и гражданской ответственности у молодых людей.

Инициатором объявления 2009 года Годом молодежи стала депутат Государственной Думы РФ, заместитель председателя Комитета Госдумы по делам молодежи Алина Кабаева. «Я надеюсь, что этот шаг позволит инициировать новые проекты и программы по поддержке и развитию молодых, привлечет к этой теме внимание всей общественности», — прокомментировала она.

Накануне выпуска номера наши корреспонденты вышли на улицы Одинцова, чтобы узнать, что волнует юношей и девушек сегодня и чего они ждут от наступившего «своего» года, что хотели бы изменить.

Ника, мама маленькой Ангелины:



— Хотелось бы, чтобы в новом году мы развивались и шли дальше, и все было лучше, чем в предыдущем. Сейчас в России очень много сделано и делается для граждан всех возрастов, но хочется, чтобы молодежь была больше занята в различных сферах жизни страны и совершенствовала свою культуру. А еще очень хочется стабильности...

Ольга, педагог и парикмахер:  
— Считаю, что молодым людям сегодня надо поменять ценностные приоритеты. Сегодня они больше внимания уделяют образованию и развлечениям, но забывают о семейных ценностях, своих корнях, уважении и почитании старших. Прошедший Год семьи много изменил в этом направлении. Я думаю, что в 2009-м должны быть продолжены его программы.

Александр:  
— Думаю, нам стоит изменить духовные устои общества. Обратите внимание на Священное писание, если руководствоваться в жизни теми

общечеловеческими принципами, которые записаны в Библии, это поможет многое преодолеть, сплотит нас.



Антон, студент:

— Хотелось бы, чтобы в этот год мы получили какие-то меры поддержки молодежи. В Одинцове, на мой взгляд, не хватает мест для развлечений, хочется новый клуб, а также спортивные объекты для проведения более массовых мероприятий, например, по силовому экстриму.



Татьяна, студентка Академии менеджмента и инноваций:

— Как и всегда, хочется, чтобы новый год сложился лучше, чем прошлый. Я очень люблю свой город и вижу, что в нем

много делается для нас. Но молодежи Одинцова не хватает ночных клубов, а дневных мероприятий для молодежи, мест, где можно было бы посидеть и пообщаться в течение дня.



Ира и Вика, ученицы 8-го класса:



— Молодежи не хватает на наш взгляд мест, где можно было бы отдохнуть днем: парков, кафе, новых спортивных мероприятий. Еще хочется, чтобы отменили школьную форму и учителя были лояльнее — разрешали исправлять плохие оценки. ...И мальчиков побольше...

Георгий и Денис, профессиональные спортсмены:

— Ожидаем новых успехов в спорте, достижения всех намеченных целей, приложим



к этому все усилия. А вообще, хотелось бы больше поддержки спортсменам. В городе построено много сооружений для занятий спортом, залов, фитнес-центров, но они часто недоступны не только простым жителям, но и нам. Так что мы за то, чтобы спорт стал доступнее для всех желающих.



Маша и Катя, ученицы Одинцовского лицея №6:

— Надеемся, что Год молодежи принесет много интересного: новых впечатлений и развлечений. Хочется, чтобы ЕГЭ оказался не таким страшным, как нас пугают. И чтобы кризис прошел — на нас пока не сказывается, но родители переживают...

По улицам бродили  
Ирина ЗАНИНА  
и Денис ЩЕПИНОВ.

## ГОРОСКОП ДЛЯ СТУДЕНТОВ

## ОВЕН 21.03 — 19.04

В конце семестра надо избегать контактов с незнакомыми людьми. Так что лучше познакомиться с преподавателями в начале... Дела пойдут веселее. Вскоре кто-то начнет поглядывать на вас с тайной надеждой познакомиться с вами поближе. Кстати, высыпайтесь — силы будут очень нужны. Помните, что когда возникают проблемы или наступают тяжелые времена, в первую очередь надо заглянуть в себя.

## ТЕЛЕЦ 20.04 — 20.05

Небо говорит так: выучи и потом собирай награды. Но выучи хорошо. Что учить — сами разберетесь. Может, как суп варить, а может, что-то из области починки водопровода. Вам надо себя отвлекать от желания ходить по магазинам и ругаться. С любовью сложно. Остальное — просто отлично.

## БЛИЗНЕЦЫ 21.05 — 20.06

Скоро вас ждут перемены, и вам надо держать руку на пульсе. Сходите в музей или на выставку. Почитайте предсказания и сплетни. Откройте душу кому-нибудь... Таких возможностей в этом семестре будет много. Это хорошее время для освобождения ума от негативных влияний прошлого. Ваш знак постоянно в поиске удовольствия, и одного удовольствия вам мало — вам подавай восторг! И вы его получите...

## РАК 21.06 — 22.07

Все приготовленные планы должны сработать без перебоев. Вы же их готовили... Нет ничего, что может помешать вам в раскладе звезд. Чувство уверенности в себе перерастет в чувство превосходства над остальными, и это характерно для вашего знака — хотеть и быть выше других. Но только смотрите — декана не превзойдите.

## ЛЕВ 23.07 — 22.08

Сейчас можно неплохо подзаработать. Набравшись сил. Весь семестр хорош для всякого рода амурных дел. Вас сейчас нелегко обмануть. Космос не против такого времяпрепровождения, но и об учебе лучше не забывать. Скоро начнутся всякие неожиданности. Держите ухо востро.

## ДЕВА 23.08 — 22.09

Поток информации, который вы получили недавно, перегрузит вашу голову и не даст спокойно спать. Нужно слегка отступить и остыть. В университет можно ходить, чтобы не выгнали. Почувствуете тягу к веселому образу жизни — идите и веселитесь. Сейчас хорошее для этого время. Откажитесь от волевой линии поведения и вообще больше молчите.

## ВЕСЫ 23.09 — 23.10

Пора подумать и пересмотреть все, что происходит вокруг. В любой день надо прийти домой, сесть прямо у порога и начать думать. В грядущем семестре трудностей будет мало. На любовном фронте тихо и грустно. Подождите немного: весна даст вам столько задора, что вы быстро наверстаете упущенное.

## СКОРПИОН 24.10 — 22.11

На работе и в учебе все начнет радовать. Намечаются перспективы, которые заполнят пробелы и принесут положительные эмоции и даже деньги. Много внимания потребует ваше тело. Погладьте его и заверните во что-нибудь мягкое и пушистое: оно устало без внимания. Ну уж, в крайнем случае, сходите на физкультуру.

## СТРЕЛЕЦ 23.11 — 20.12

В середине семестра придется поискать смысла жизни и справедливости. Заработанные деньги необходимо спрятать подальше. Весной ситуация с деньгами не будет радовать, и запас может очень выручить. Конец будущего семестра обещает быть бурным в плане развлечений. Ну, вы же сами понимаете — отдых отдыхом, а в сессию учиться надо...

## КОЗЕРОГ 21.12 — 19.01

Ваша лучшая тактика на новый семестр — не дергаться по пустякам. Можно начать большое мероприятие. Опять желание вырасти духовно, почитать книгу, посетить выставку будет перенесено. Здоровье ничего себе, но в ноябре рекомендуется больше отдыхать. Луна подтолкнет вашу учебу, но сперва вам надо навести там порядок и помириться, с кем вы поругались. Иначе Луна отказывается вам помогать.

## ВОДОЛЕЙ 20.01 — 18.02

К вам должна вернуться ваша интуиция, и вы должны ясно понимать, что надо делать в первую очередь. Сейчас начнется время весьма и весьма насыщенное всевозможными изменениями, особенно в отношении учебы. Обогащайте мозг. Вам предстоит много учить нынче, и даже возможна поездка.

## РЫБЫ 19.02 — 20.03

Главным вопросом в грядущем семестре будет учеба. Вторым — личные отношения. Там вам предстоит поломать голову над неожиданными поворотами. С деньгами сейчас должно быть неплохо. Даже родители могут подкинуть, а там и стипендию получите... Здоровье пока в порядке. Но руки мыть надо чаще. Все покрыто бактериями, и некоторые из вас сейчас чихают.

# Кролик Фёдор и другие животные...

*Среди цветочных кущей в вестибюле Одинцовского детско-оздоровительно-экологического центра «Турист» уже давно существует небольшой жилой уголок: аквариумные рыбки, попугайчики (волнистые, неразлучники и карелы), красная черепаха. Со временем обитателей зооуголка стало больше, и теперь он «тянет» на целый зоопарк.*

Живой уголок пользуется необычайной популярностью у детей и пополняется ими из числа животных, которые по каким-то причинам не прижились дома. Так в живом уголке появился кролик Федор средней пушистости, шипящие мадагаскарские тараканы, крыс Снежок и хомячка Маруся. Они составили компанию более экзотическим животным: белому полозу, виноградной улитке и небольшой колонии золотистых бронзовок.

Такой мини-зоопарк служит не только развлечением детворе, посещающей кружки центра. На базе его работает целая экологическая лаборатория, где осуществляются различные эксперименты. Мирно сосуществует рядом со зверушками экосистема растущего пруда вместе со свойственной ему флорой и фауной. Суть данного эксперимента — понаблюдать, как она постепенно заболачивается и превращается во влажный луг.

Рядом же представлена и экспозиция гнезд обитателей наших лесов. На небольшом дереве вывешены жилища различных птиц, с подробными аннотациями к ним. Подробнее о ней рассказала заместитель директора ОДОЭЦ «Турист» по учебно-воспитательной работе Ирина Владимировна Сушкова:

— Выставка сделана для того, чтобы дети знали, какие птицы обитают в нашей местности, и, увидев вдруг подобное гнездо в лесу, догадывались, какой птице оно принадлежит, чем она полезна и необходима, знали как можно больше о природе своего родного края. Экспонаты собирали и работники экологической лаборатории, и дети. Здесь представлены однолетние гнезда, которые птицы выют только на период вывода птенцов, поэтому, собрав их, мы не нанесли вреда природе. Многолетние гнезда, жилища хищных птиц мы не трогали, так как обитатели селятся в них на несколько лет.



Есть и уникальные экспонаты — гнездо сорокопуга, например, оно было привезено из экспедиции по Кавказу. А также гнездо белки. Обычно она селится в дупле, но когда деревья в лесу не подходят для этого, она вьет себе кокон с двумя выходами и живет в нем. Гнездо вороны интересно тем, что имеет следы техногенного влияния цивилизации, в него вплетены мусор, проволока.

Рядом с ползающей и прыгающей живностью разместились и шумный птичник — такого большого собрания попугайчиков нет нигде в районе. Здесь большое семейство волнистых попугайчиков, которое регулярно пополняется новыми выводками — а также карелы и неразлучники.

— Создавая этот импровизированный зоопарк, — продолжает Ирина Владимировна, — мы хотели собрать как можно больше местной фауны, чтобы дети, могли наблюдать в неволе за животными, а потом, встречая их в природе, узнавать их свойства, особенности. Ребята пошли дальше: они не только ухаживают за питомцами, но и рисуют их, устраивая целые выставки своих творений, воплощая свои фантазии в природных материалах. Видно, что дети проникаются искренними чувствами к природе и уже никогда не нанесут вред природе.

Ирина ОЛЕГОВА.  
Фото автора.



## МЫ УСПЕЛИ

## Игра для умных и находчивых

14 декабря 2008 года при поддержке комитета по делам молодежи, культуре и спорту администрации Одинцовского муниципального района команда знатоков «Одинцово» приняла участие в очередном областном туре игры «Что? Где? Когда?». Мероприятие проходило в городе Истра, в досуговом центре «Мир». В составе нашей команды студенты Одинцовского гуманитарного университета, Западно-Подмосковного института туризма, Международного юридического института. В ходе игр ребята показали отличные знания. Следующая игра состоится в январе 2009 года.

## Творчество захватило студентов

С 21 по 23 ноября отдел молодежных программ и организаций комитета по делам молодежи, культуре и спорту администрации Одинцовского муниципального района провел выездной лагерь-семинар для молодежных общественных объединений и организаций и студенческого актива.

В работе семинара приняли участие студенты Одинцовского гуманитар-

ного университета (ректор Дюжилова Е.А.), филиала Московского психолого-социального института (ректор Збанацкая А.Б.), филиала Международного юридического института при Министерстве юстиции РФ (ректор Найданов В.К.), Западно-Подмосковного института туризма (ректор Борисов К.В.), а также ребята из студии «Магия танца» (руководитель Зайцева С.А.). Программа была рассчитана на активную работу в течение двух дней, с небольшими перерывами на еду и сон.

Задачей семинара была помощь молодым, активным, творческим людям в подготовке, планировании и проведении мероприятий.

Работа шла на распределение ролей в команде, стили взаимодействия, изменения стратегии поведения с соперничества на сотрудничество. Были подготовлены проекты мероприятий, которые участники семинара хотят провести уже в ближайшее время при поддержке комитета по делам молодежи, культуре и спорту администрации Одинцовского муниципального района.

Творческий процесс зачастую затягивал настолько, что работа продолжалась далеко за полночь: на то оно и творчество, чтобы отдаваться ему всецело. И только участники могут рассказать, какой это кайф — работать дни и ночи напролет, забыв обо всем.

Самое удивительное то, насколько общее дело, в которое все верят и которым все живут, может сплотить и объединить людей.

## Молодёжь и религия

14 ноября комитет по делам молодежи, культуре и спорту администрации Одинцовского муниципального района направил делегацию на научно-практическую конференцию «Молодежь и религия» в город Мытищи. Представляли район студенты Западно-Подмосковного института туризма и директор Православного молодежного центра при храме в честь Гребневской иконы Божией Матери Илья Деркачев.

На конференции обсуждались вопросы воспитания толерантности в многоконфессиональной среде Подмосковья, профилактики асоциального поведения молодежи и молодежного экстремизма, вопросы взаимоотношений органов исполнительной власти, Русской Православной Церкви и общественных организаций в деле воспитания молодежи, а также вопрос о деятельности тоталитарных сект.

После пленарного заседания состоялись круглые столы на различные темы.

Анна РЕПМАН.







Салон-ателье ООО «Триумф-М» предлагает: **пошив и ремонт одежды, ремонт трикотажных изделий.** Тел. **599-70-19**  
г. Одинцово, ул. М.Жукова, д. 39

**ЗАО «ПО «Одинцово»**  
**сдаёт в аренду помещения**  
общей площадью 465 кв.м, под офис.  
Адрес: г. Одинцово, ул. Баковская, дом 5 (7 км от МКАД).  
Тел. 591-07-90

**Сдаётся в аренду**  
**торгово-офисное помещение** в г. Одинцово по Можайскому шоссе.  
**Площадь 52 кв.м,** имеются все коммуникации.  
**Тел. 8-916-677-73-18**

- **СРОЧНАЯ ТОПОСЪЁМКА**  
- сдача в эксплуатацию  
- разрешение на строительство  
- газификация
- **КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ**
- **ВЫНОС В НАТУРУ**
- **РЕГИСТРАЦИЯ**

ООО «ГеоПолитика»  
**8-926-285-34-35, 8-926-271-23-60**  
г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д.15

**225-36-06,**  
**8-916-621-40-22**  
Адрес: г. Одинцово, ул. Садовая, д.3, офис 312, здание «Делового центра».  
[www.yurkom.com](http://www.yurkom.com)

**ООО «ЮрКом»**  
**и АДВОКАТЫ**

- Ведение сложных гражданских дел (земельные, жилищные, наследственные, семейные)
- Составление исковых заявлений
- Представительство в судах. Арбитраж

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
**225-36-90**

**Натяжные потолки**  
Возможна установка на следующий день, 2-3 часа и потолок готов!  
**Система скидок. Пора звонить!**  
Тел.: 505-07-96, 8-903-530-70-06  
<http://www.potolok.e-style.ru>

Лицензия Е № 000716 от 22 июля 2002 года  
**ООО «Фирма «Аудитор»**  
ЧЛЕН РОССИЙСКОЙ КОЛЛЕГИИ АУДИТОРОВ. НА РЫНКЕ С 1996 ГОДА.  
**ОСНОВНЫЕ ВИДЫ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ УСЛУГ:**  
• обязательные и инициативные аудиторские проверки с выдачей заключения  
• консультации по вопросам бухгалтерского учёта и налогообложения  
• восстановление, ведение бухгалтерского учёта и подготовка бухгалтерской отчётности для организаций и ИП  
• анализ финансово-хозяйственной деятельности  
• составление деклараций о доходах физических лиц  
• представление интересов заказчика в налоговых органах.  
Адрес: г. Одинцово, ул. Советская, д. 9, ТЦ «Одинцовский Арбат», 4-й этаж.  
**Телефоны: 597-31-48, 761-81-95, 8-916-999-86-88, 8-916-354-88-18**

**ОДИНЦОВСКАЯ**  
**ГАЗОНАПОЛНИТЕЛЬНАЯ СТАНЦИЯ**  
сертификат РОСС RU.УГ.15.M00747  
• **МОНТАЖ** автомобильного газового оборудования, в т.ч. впрыскового, с соблюдением норм токсичности Евро-3, и гарантийное обслуживание. Документы для ГАИ.  
• **ОСВИДЕТЕЛЬСТВОВАНИЕ ГАЗОВЫХ БАЛЛОНОВ**  
• **КОМПЬЮТЕРНАЯ ДИАГНОСТИКА, ГАЗОВЫЙ ЧИП-ТЮНИНГ** инжекторных двигателей.  
Обращаться по адресу: г. Одинцово, ул. Полевая, д. 2, ГИС (напротив д/с «Озёра»).  
**Тел.: 593-93-05, 789-34-88**

**СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ**  
Широкий выбор замков и отделки  
**НИЗКИЕ ЦЕНЫ**  
**ВОРОТА РЕШЕТКИ ЗАБОРЫ**  
ЗАМЕР ДОСТАВКА УСТАНОВКА  
**БЕСПЛАТНО**  
**КОВАННЫЕ ИЗДЕЛИЯ**  
решетки, перила, заборы, предметы интерьера  
**ВЫСТАВКИ!!!** [WWW.STROI-K.RU](http://WWW.STROI-K.RU)  
**505-01-25 922-45-54**  
**774-28-02 220-87-33**

**ЦЕНТР УСТАНОВКИ**  
КВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ МАСТЕРА • ГАРАНТИЯ  
- **АВТОСТЕКЛО**  
- тонировка  
- шумоизоляция  
- установка трещин, заделка сколов, полировка фар  
- клеон  
- электростеклоподъёмники  
- парктроник  
- музыка  
г. Одинцово, ул. Полевая, 6 (западная промзона)  
Тел. 926-52-23  
[steklostav@rambler.ru](mailto:steklostav@rambler.ru)  
[www.steklostav.ru](http://www.steklostav.ru)

**ОТОПЛЕНИЕ**  
ГАРАНТИЯ - 1 ГОД  
Лицензия № ГС-1-99-02-27-0-7704681366-069291-1  
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ И ОБОРУДОВАНИЯ  
Тел.: 928-46-84, 8-917-533-02-54  
[www.teplionorm.ru](http://www.teplionorm.ru)

Лиц. №39-000008 от 14.07.2004 г.  
**Время жить без наркотиков**  
ВЫСОКОВАЛИФИЦИРОВАННАЯ СТАЦИОНАРНАЯ ПОМОЩЬ  
• ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛЬНОЙ И НАРКОТИЧЕСКОЙ ЗАВИСИМОСТИ  
• Безболезненное **СНЯТИЕ ДОМКИ**  
• Эффективное стационарное лечение всех видов зависимостей по индивидуальным программам  
• Имплантация блокаторов наркотических веществ и алкоголя  
• Выведение токсинов и шлаков — плазмофорез, гемосорбция  
**Тел.: 728-3352 109-3563 599-8058**  
Выезд и доставка в стационар  
[www.backhome.ru](http://www.backhome.ru)

Газете «Новые рубежи» требуется  
**бухгалтер**  
на временную работу  
Тел. 596-15-65

**САЛОНУ-АТЕЛЬЕ**  
(г. Одинцово)  
срочно требуется **МАСТЕР** по ремонту (пошиву) изделий из меха, кожи.  
Тел. 599-70-19

Производственная компания (г. Одинцово, пос. ВНИИССОК) ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ **БУХГАЛТЕРА** на участок расчета зарплаты.  
Требования: экономическое образование, опыт работы на данном участке не менее 1 года, знание "1С" 8,0 (или 7,7), Word, Excel, электронная почта, высокая работоспособность, ответственность. Зарплата по результатам собеседования. Оформление по ТК РФ. Служебный транспорт из г.Одинцово, г.Краснознаменск. Бесплатные обеды.  
**Тел./факс (495) 933-24-30**

Крупной фирме по обслуживанию японской дорожно-строительной техники требуется на постоянную работу **ВОДИТЕЛЬ-МЕХАНИК (кат.В)**. Прописка: г. Москва, Московская область. Знание спецтехники приветствуется. Оплата достойная, по результатам собеседования. Премии. Бесплатное питание. Место работы — г. Одинцово.  
E-mail: O.Kirkoro@sklad.ru  
Тел.: 8 (945) 660-50-89, 223-05-98

**ООО «Коммунальные услуги»**  
**на постоянную работу требуются:**  
- Мастер жилищного участка (техник-смотритель)  
- Диспетчер жилищного участка  
- Электромонтёры  
- Электросварщики  
- Слесари-сантехники  
- Плотники  
**Тел. 599-73-47**

**МУРЭЛ «Голицыно»** требуются:  
Экономист — 598-26-91  
Бухгалтер по квартплате  
Инженеры абонентского отдела  
Лифтёры-операторы  
Слесари-сантехники  
Слесари-электрики  
Электромонтёры  
Электрогазосварщики  
Слесари-ремонтники  
Дворники  
Уборщики лестничных клеток  
Слесари АВР  
Операторы газовой котельной  
Машинист насосных установок  
Обращаться по тел. 694-03-35 — отдел кадров.

НА «ХЛАДОКОМБИНАТ ЗАПАДНЫЙ» срочно требуется **ГЛАВНЫЙ ЭНЕРГЕТИК**  
З/п по результатам собеседования.  
**Тел.: 599-90-01, 968-29-10**

**ОАО «ОДИНЦОВСКИЙ ВОДОКАНАЛ»**  
ТРЕБУЮТСЯ:  
• Инженер по эксплуатации сетей и сооружений ВКХ, ПТО  
• Бухгалтер  
• Машинист н/у (работа в г. Голицыно)  
• Плотник (работа в г. Кубинка)  
• Электромонтёр  
• Слесарь КИПиА, АВР, ремонтник по ремонту автомобилей  
• Электрогазосварщик  
• Водители  
• Уборщик территории (работа в г. Кубинка).  
Заработная плата по результатам собеседования.  
**Тел. 596-15-98** — отдел кадров.

КОМПАНИЯ ОСНОВАНА В 1991 Г.

**Нотра**

**НЕДВИЖИМОСТЬ**

КУПЛЯ-ПРОДАЖА · АРЕНДА · ВЫКУП  
КВАРТИРЫ · КОТТЕДЖИ · УЧАСТКИ

**599-02-89 599-81-27**

**ПРИГЛАШАЕМ АГЕНТОВ**

**АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ**

**ЭНЕРГИЯ**

Все операции с недвижимостью

г. Одинцово, ул. Союзная, д.1В, 4-й этаж

Тел.: 507-87-72, 8-962-942-75-76

- Покупка, продажа (квартир, участков)
- Регистрация прав на объекты недвижимости (газопровод, дома, земельные участки)
- Разрешение на строительство
- Сдача объектов в эксплуатацию
- Архитектура, БТИ
- Составление договоров купли-продажи
- Кадастровые выписки
- Топо съемка
- Приватизация

**ВЕНТА**

КОНСАЛТИНГОВАЯ КОМПАНИЯ

Лицензия МОГ 03783 Г  
МОС 0784 К

ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ:

- МЕЖЕВАНИЕ, ВЫНОС В НАТУРУ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ
- ПОДГОТОВКА ЗЕМЛЕУСТРОИТЕЛЬНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ, ОПИСАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ
- СОПРОВОЖДЕНИЕ РЕГИСТРАЦИИ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ И СДЕЛОК С ЗЕМЕЛЬНЫМИ УЧАСТКАМИ, ДОМАМИ
- ТОПОГРАФИЧЕСКАЯ СЪЕМКА, ГЕОПОДОСНОВА М1:500
- ПОЛУЧЕНИЕ И СОГЛАСОВАНИЕ РАЗРЕШИТЕЛЬНОЙ, ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ, ГЕНПЛАНОВ
- СДАЧА ОБЪЕКТОВ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ

г. Одинцово, ул. М. Березова, д. 15, центральный подъезд, 1-й этаж, оф.113,113  
597-40-31, 8-901-538-68-86  
www.venta-realty.ru

**СНИМУ**

- 1- ( ) 8-985-194-34-97, 1-, 2- ( )
- 8-903-179-06-55, 1-, 2- ( )
- 2-3 8-903-751-24-02.

**ДИАМАНТЪ**

ГОЛИЦЫНО 18 лет успеха

ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ

- Сделки
- Перепланировка
- Ввод в эксплуатацию
- Сопровождение
- Приватизация
- Наследство

**МЕЖЕВАНИЕ ЗЕМЕЛЬ**

- кадастровые планы
- топосъемка
- вынос границ

**ОЦЕНКА НЕДВИЖИМОСТИ**

8(495)782-26-72 8(495)721-86-18  
8-963-750-18-02

www.diamant-web.ru e-mail:diamant.gol@mail.ru  
г. Голицыно, Коммунистический пр-т, 22

**ООО «ПРОЕКТИВЕСТ СЕРВИС»**

Агентство недвижимости

**ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ:**

- ✓ КУПЛЯ-ПРОДАЖА, ОБМЕН, РАССЕЛЕНИЕ
- ✓ ОФОРМЛЕНИЕ НОВОСТРОЕК, ГАРАЖЕЙ

**ПРОДАЖА МАШИНОМЕСТ**  
по ул. Чикина, д.12

г. Одинцово, ул. Молодёжная, д.14, корп.1.  
Тел.: 590-73-93, 590-77-64

**СДАЮ**

- 8-916-189-89-18.
- 2- 8-916-189-89-18.
- 83,4 222-06-86.
- 3- 8-903-963-07-80,
- 8-903-544-85-73.
- « 8-916-202-60-95.
- 10 8-916-520-02-06.
- 1- «
- 34- 597-01-34, 593-35-69.
- 0,6; 1,2 -170, -75,
- 14-22 « »
- 14 8-903-664-80-05.
- 2- 8-903-664-80-05.
- 350 + 1400 920-03-70,
- 8-916-524-25-01.
- ( ) 52 8-916-
- 677-73-18.
- ! « »
- 16 22,5 59,8 3 3
- 39,8 (22,5 — 13 — 3,3
- ) ( ) 60 ( 2
- ) 597-30-20, 8-903-245-03-82.

- 100 1800000 8-926-119-37-03.
- 978-93-31.
- 54, 8-495-928-75-04.
- 10% « »
- 597-00-83.
- 593-09-90. -2112: 2004
- 125000 150000 8-916-165-52-76,

**ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ**

- 8-926-758-55-09, 8-903-233-19-06.
- 9 596-
- 30-15, 596-30-30. 596-
- 599-70-19.
- 596-32-42.
- 599-35-50, 1 ( ) 66.
- 903-182-01-30. 8-
- 748-11-77, if@tgv.ru.
- 763-49-55 ( ) STUDIO,
- 661-11-03, 8-985-766-43-78. 8-903-
- 34. 597-30-15, 8-926-614-18-98.
- « » 544-71-47, 8-925-544-71-47, www.kamazi.ru.
- « » 597-83-29,
- 8-903-131-49-26.
- 593-12-92, 593-46-36 — 9 18 (495)
- 597-22-60.
- « » 649-63-71, 8-903-759-14-30
- ( 9.00 18.00).
- « » 8-916-638-88-40.

- 11 / 25000 2/2 593-94-08.
- « «
- / 933-24-30,
- « « -2» ( )
- — / 18000
- — / 18000
- — / 15000 ( )
- 597-13-70.
- .43. 2009 — 5/2,
- 9.00 18.00 / 21000
- 8-916-101-99-54, 445-34-67.
- « »
- 20 50 — 2x2, 12
- 596-88-29. 596-82-70,
- 591-04-58.

**ПРЕДЛАГАЕМ УСЛУГИ**

- 8-910-453-33-83, « »
- 8(495)585-25-26, 8-962-917-22-90.
- 8-962-933-31-42, 580-17-80.
- 20-38, 8(499)502-38-07. 8(495)544-
- 102
- 544-71-47, 8-925-544-71-47, www.kamazi.ru.
- 8-915-438-77-10.
- ( ) 20
- 463-15-45, 593-55-90. 8-916-
- 8-498-595-15-18 — 8-916-702-65-13,

- 8-915-036-19-51<sup>3</sup>
- 3-4 8-915-036-
- 19-51, 8-916-168-82-77,
- 7-8 8-916-168-82-77,
- 4 8-916-
- 582-51-33.
- 10 8-903-660-06-37.
- ( ):
- 11 8-916-593-90-37,

**ИЗВЕЩЕНИЯ**

- 800 123,
- .28. \*\*\*
- « » 2, 3, 926-53-36, e-mail: land@mc-gubernia.ru,
- .246.
- 1, .56.
- .2, .3, 30
- 30
- « »
- 10.00 12.00 24 2009
- .2, .3. \*\*\*
- 1817
- 28,
- .28.

Лицензия МОГ № 06345Г  
Тел.: 8-903-207-27-81, 8-903-756-25-35  
Fax: (498) 595-42-46  
E-mail: vizir.llc@gmail.com

**“Vizir”**

**“Визир”**

**СРОЧНО и ТОЧНО!**  
**Топографическая съёмка**

- Создание и обновление топо-планов
- Создание планово-высотных геодезических сетей
- Согласование результатов выполненных работ
- Вынос объектов в натуру
- Съёмка для ландшафтного проектирования

# РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ НА ДОМУ

Телефоны:  
**591-58-52,  
8-903-746-13-94**

**HORMANN**  
от официального дистрибьютора

**ВОРОТА АВТОМАТИКА**  
593-95-15  
225-38-90  
970-88-95

**SMARTCOM**  
РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ

Выезд инженера, диагностика, консультация.  
Антивирусная профилактика, установка антивирусных программ.  
Настройка интернет-отказа, модема, беспроводной сети Wi-Fi.  
Монтаж и обслуживание (для юридических и частных лиц).

596-50-00 8 (925) 772-89-83

**ОДИНЦОВО 593-83-63-599-00-90**

**ЭКСПРЕСС ТАКСИ**

- ВСТРЕЧИ И ПРОВОДЫ В АЭРОПОРТ И НА ВОКЗАЛ
- ОБСЛУЖИВАНИЕ СВАДЕБ, ТОРЖЕСТВ
- ДОСТАВКА ПРОДУКТОВ, ЦВЕТОВ, МЕДИКАМЕНТОВ
- АРЕНДА АВТОМОБИЛЯ С ВОДИТЕЛЕМ
- ВОЗМОЖНОСТЬ ОПЛАТЫ ПО БЕЗНАЛИЧНОМУ РАСЧЕТУ
- ВСТРЕТИМ И ОТВЕЗЕМ ВАШИХ ДЕТЕЙ В ШКОЛУ

**НАМ ДОВЕРЯЮТ**  
САМОЕ ДОРОГОЕ - СЛОН ДЕТЕЙ!

8-901-545-66-01 • 8-985-226-39-61

**ЛАНЕГА СТРОЙ**  
г. Одинцово, ул. Маковского, д. 16

**ПРОДАЖА • АРЕНДА**  
Офисные и торговые помещения от 100 до 500 м<sup>2</sup>  
в монолитно-кирпичном доме.  
Дом сдан.

Тел.: (495)589-30-60, (495)722-57-13

**Подарок**  
для всей семьи - домашние питомцы в Банцовском зоомагазине

г.Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 38  
КЦЦ "Мечта", 599-5108, 596-5000

**ЭСТЕТИК СТЕП**  
СКОРАЯ ПОМОЩЬ ДЛЯ ВАШИХ НОГ

В КОНЦЕ ДНЯ УСТАЮТ И ОТЕКАЮТ НОГИ  
БЕСПОКОЯТ БОЛИ В СТОПАХ  
ПОСЛЕ ДЛИТЕЛЬНОГО СТОЯНИЯ  
БЕСПОКОЯТ МОЗОЛИ И "НАТОПТЫШИ"  
РАСТЕТ "КОСТОЧКА"  
СЛОЖНО ПОДБОРТЬ УДОБНУЮ ОБУВЬ  
ВАШ РЕБЕНОК БЫСТРО УСТАЕТ  
И ЖАЛУЕТСЯ НА БОЛИ В НОГАХ  
РЕБЕНОК ПРИКРАМЫВАЕТ, КОСОПАЛИТ

**ЕСТЬ РЕШЕНИЕ - БЫСТРОЕ (ПРИ ВАС)**  
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ  
ОРТОПЕДИЧЕСКИХ СТЕЛЕК

**ГИБКАЯ СИСТЕМА СКИДОК И ПОДАРОЧНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ**

г.Одинцово, мкр. "Кутузовский",  
ул.Чистяковой, д.2, офис 9  
**Т.8-916-726-30-66**  
www.ploskostopiya.net

**Организации требуется секретарь**  
с юридическим или экономическим образованием.

З/п — по итогам собеседования.  
Место работы — г. Одинцово.  
**Тел. 599-64-43**

**Одинцовский родильный дом приглашает на постоянную работу:**

- ( )
- ( )
- ( )
- ( )
- ( )
- ( )
- ( )
- ( )
- ( )
- ( )

Тел.: 596-57-80, 591-07-02

УВД по Одинцовскому муниципальному району проводит приём на службу в органы внутренних дел кандидатов, имеющих высшее, среднее специальное и полное среднее образование, не старше 35 лет, на должности рядового и младшего, среднего и старшего начальствующего состава.

**Сотрудникам:**

- предоставляется оплачиваемый очередной ежегодный отпуск сроком 30 суток, с оплатой проезда к месту проведения отпуска и обратно,
- выплачиваются премии по итогам работы за год, квартал и иные премии и материальная помощь,
- выдается бесплатное форменное обмундирование,
- выплачивается ежегодная компенсация за санаторно-курортное лечение на сотрудников и членов их семей,
- предоставляется возможность бесплатного обучения в высших и средних специальных учебных заведениях МВД.

Возможен перевод для дальнейшего прохождения службы в УВД Одинцовского района сотрудников из других регионов РФ.

Средняя заработная плата — 13000 рублей. Индивидуально предоставляется общежитие.

Наш адрес: г. Одинцово, Можайское шоссе, д. 4.

**Возможен прием на службу лиц, не служивших в Вооруженных силах РФ!**

Тел. для справок: 593-10-23, 599-85-90, 593-04-36

Кадровая корпорация **Manpower** и крупная западная компания объявляет о наборе по вакансиям на склад автозапчастей

**РАБОТНИК СКЛАДА КОМПЛЕКТОВЩИК**

- достойные условия труда
- стабильная занятость
- оформление по ТК РФ
- полный соцпакет
- корпоративный транспорт

Тел.: 8-916-909-07-79, (495) 937-33-73, 937-34-35,  
Мылкина Наталия (доб. 1203)  
e-mail: nmylkina@manpower.ru

**ОСП ОДИНЦОВСКИЙ ПОЧТАМТ на постоянную работу требуются:**

- Бухгалтер, тел. 599-10-83
- Начальник планово-экономического отдела, оклад 22000 руб.
- Начальник ОПС в г. Звенигород, Одинцово-3, п. Дубки, п. Лесной городок, г. Одинцово-10
- Заместитель начальника в ОПС Одинцово-3, Одинцово-9, Одинцово-6, Заречье
- Операторы по обработке почты со сдельной оплатой труда
- Операторы для работы на ПК
- Операторы почтовой связи (обучение на месте, работа на почте) в г.г. Одинцово, Кубинка, Голицыно, Руза, Звенигород
- почтальоны по доставке печати (на неполный рабочий день) в ОСП г.г. Одинцово, Кубинка, Голицыно, Руза, п.п. Немчиновка, Заречье
- Электромонтёр по ремонту и обслуживанию эл. оборудования
- Сторож с совмещением уборщика (ул. Северная) — женщина, оклад 3200 руб.
- Водители кат. В и С, тел. 593-51-34

Зарплата: оклад + социальные гарантии (ежегодный оплачиваемый отпуск 28 календарных дней, медицинская страховка, оплачиваемый больничный лист).

**Для студентов — оплачиваемый учебный отпуск.**

Справки по телефону **599-93-39**, отдел кадров, г.Одинцово, ул.Северная, д.18

Одинцовское дорожное ремонтно-строительное управление

**ПРЕДЛАГАЕТ**

**УСЛУГИ ПО ПОГРУЗКЕ И ВЫВОЗУ СНЕГА**

**ОБРАБОТКУ ПРОТИВОГОЛОЛЁДНЫМИ МАТЕРИАЛАМИ.**

**593-00-33, 593-93-40,  
593-90-26**

г. Одинцово,  
Коммунальный проезд, д. 6  
(около станции Одинцово, за строительным рынком).

**НОВЫЕ РУБЕЖИ**

Гл. редактор С.И. МАНКЕВИЧ.

Учредители: ГУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области», администрация Одинцовского муниципального района Московской области, администрации городских поселений Большие Вяземы, Голицыно, Заречье, Кубинка, Лесной городок, Новоивановское, Одинцово; администрации

сельских поселений Барвихинское, Горское, Ершовское, Жаворонковское, Захаровское, Назарьевское, Никольское, Успенское, Часовское Одинцовского муниципального района.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу.

Регистрационное свидетельство ПИ №ФС1-51101 от 29 июня 2006 г.

**Телефоны:**

заместитель главного редактора, ответственный секретарь — 593-52-74, отдел социальных проблем, отдел образования, науки, культуры и спорта — 596-13-66, отдел общественно-политической жизни, отдел экономики — 593-09-90, отдел рекламы — 596-13-74 (тел./факс), 596-34-67 (отдел подписки и распространения), бухгалтерия — 596-15-65.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:** 143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.  
E-mail: novrub@novrub.ru

Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели.

Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции не допускается.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре Одинцовского информационного агентства. Отпечатана в ГУП МО «Мытищинская типография» 141009, Московская обл., г. Мытищи, ул. Колонцова, д. 17/2. Номер подписан в печать 19.01.2009 г. в 16.00. Цена свободная. Тираж 8500. Заказ № 3.

